



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
OBČINSKI SVET

Številka: 03213-0007/2012

Datum: 07. 01. 2013

Z A P I S N I K

16. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah, ki je bila 13. decembra 2012.

Seja je potekala v večnamenskem prostoru Otroškega vrtca Šmarje pri Jelšah, Enote Livada, Vegova ulica 22, Šmarje pri Jelšah.

Sejo je vodil župan Občine Šmarje pri Jelšah Jožef Čakš.

Na seji so bili navzoči člani in članici Občinskega sveta (v nadaljevanju svetniki):

Jožef CEROVŠEK, Janez COLNERIČ, Franc JANČIČ, Slavko JAVORIČ, Stanko JAVORNIK, Marko KETIŠ, Miran KOŠTOMAJ, Irena NUNČIČ, Branko PODREPŠEK, Marinka STRAŠEK, David STUPICA, Janko ŠKET, Matjaž ŠTRUKLEC, Davorin VREČKO in Janez ŽOGAN.

Opravičeno odsotni: Marjan ČUJEŠ, Gorazd MOČNIK, Franc NAMURŠ in Branko SEVER.

Na seji so bili prisotni še: -

- župan – Jožef Čakš;
- občinska uprava: Peter Planinšek (tajnik občine in vodja oddelka za okolje in prostor), Simona Dobnik (vodja pravne službe), Zlatka Pilko (vodja oddelka za družbene dejavnosti in finance), mag. Zinka Berk (vodja oddelka za gospodarstvo), Zdenka Kos (vodja režijskega obrata) in Monja Artnak (občinski urad);
- novinarji: Sergeja Javornik (Rogaške novice), Anja Deučman (Novi tednik)

Seja se je pričela ob 16.10 uri ob navzočnosti 15 svetnikov.

S sklicem so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 16. redne seje sveta Občine Šmarje pri Jelšah:

1. Predlog zapisnika 15. redne in 4. dopisne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah
2. Poročilo o realizaciji sklepov
3. Predlog Odloka o proračunu Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2013 – 1. obravnava
4. Predlog sklepa o potrditvi cen pokopaliških in pogrebnih storitev ter višine najemnine
5. Predlog Odloka o podeljevanju priznanj Občine Šmarje pri Jelšah – 1. obravnava
6. Predlog Aneksa št. 1 k Pogodbi o vzpostavitvi območnega razvojnega partnerstva za območje »Obsotelje in Kozjanskega«
7. Končno poročilo o izvedbi investicije »Poslovne cone v Občini Šmarje pri Jelšah«
8. Končno poročilo o izvedbi investicije »Izgradnja muzeja baroka v Občini Šmarje pri Jelšah«
9. Predstavitev projekta »Vzpostavitev čezmejne destinacije baroka – total barok«

- 10. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda otroški vrtec Šmarje pri Jelšah – uradno prečiščeno besedilo – 1. In 2. Obravnava
- 11. Predlog sklepa o imenovanju člana Sveta JZ RA Sotla
- 12. Pobude in vprašanja
- 13. Razno

Pred sejo so svetniki prejeli še:

- sklep o začasnem financiranju občine Šmarje pri Jelšah v obdobju januar – marec 2013
- stališča odbora za komunalno dejavnost, urejanje prostora in varstvo okolja k 4. točki dnevnega reda
- povzetek državnega prostorskega načrta za glavno cesto G2-107 Šentjur - Dobovec s študijami variant s predlogom najustreznejše variante in okoljskega poročila k 13. točki dnevnega reda

Predlogov za spremembo dnevnega reda ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet občine Šmarje pri Jelšah sprejme predlog dnevnega reda 16. redne seje.

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov).
Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Predlagan dnevni red **je bil sprejet.**

AD 1.

PREDLOG ZAPISNIKA 15. REDNE IN 4. DOPISNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Župan je najprej odprl razpravo v zvezi z zapisnikom 15. redne seje.

Irena Nunčič je podala pripombo k zapisniku. Dejala je, da se naj pripomba, ki jo je podala k točki AD 1. v zadnjem delu stavka popravi in sicer tako, da se glasi: ... da se jo drugič opozori, če se je ni razumelo.

Župan je dal najprej na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah potrdi zapisnik 15. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah z dne 18. 10. 2012.

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov).
Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil sprejet.**

Župan je nato odprl razpravo še v zvezi z zapisnikom 4. dopisne seje.

Irena Nunčič je podala pripombo k zapisniku. Dejala je, da je v zapisniku zapisano, da je njena pisna pripomba sestavni del tega zapisnika, vendar pa ni priložena h gradivu in tudi iz zapisnika ni razvidno kakšna je bila njena pripomba.

Simona Dobnik je svetnikom pojasnila kakšen predlog je podala Irena Nunčič s strani svetniške skupine SDS, župan pa je dodal, da se lahko pripomba predloži svetnikom na naslednji seji.

Irena Nunčič je svetnike obvestila kakšno pisno pripombo je podala na 4. dopisni seji s strani svetniške skupine SDS.

Župan je dal nato še na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah potrdi zapisnik 4. dopisne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah z dne 29. 10. 2012.

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov).
Za je glasovalo 13 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 2.

POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV

Župan je dejal, da so sklepi 15. redne seje realizirani.

AD 3.

PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH ZA LETO 2013 – 1. OBRAVNAVA

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje, na mize pa so dobili še sklep o začasnem financiranju občine Šmarje pri Jelšah v obdobju januar – marec 2013.

Župan je podal uvodno obrazložitev. Svetnike je seznanil, da je uskladitev osnutka proračuna za leto 2013 potekala na sestanku predstavnikov političnih strank zastopanih v občinskem svetu.

Zlatka Pilko, vodja oddelka za družbene dejavnosti in finance, je podala obrazložitev. Izpostavila je največje investicije v letu 2013 in sicer: Rekonstrukcija Kulturnega doma Šmarje pri Jelšah, izgradnja parkirišč pri Zdravstvenem domu Šmarje pri Jelšah, Kolesarska steza ČN Šmarje – Belo, Oskrba s pitno vodo v porečju Sotle.

Župan je odprl razpravo.

Razpravljala sta: Janez Colnerič in Irena Nunčič.

Janez Colnerič je dejal, da bo svet KS Mestinje obravnaval proračun za leto 2013 na eni izmed naslednjih sej in pripravil amandma. Zanimalo ga je ali je Muzej baroka profitna ali negospodarska dejavnost.

V nadaljevanju je izpostavil program Reforma kmetijstva in živilstva, kjer je predvideno 15.798 EUR za Klub kmečkih žena AJDA.

Župan je pojasnil, da je projekt Muzej baroka umeščen pod oddelek za gospodarstvo, področje turizem. Ko bo muzej začel delovati, bo o statusu muzejske dejavnosti in njegovem

upravljanju odločal občinski svet. Trenutno je predlog, da bi Muzej baroka bil voden kot enota pri JZ Knjižnica Šmarje pri Jelšah, ki ima to dejavnost registrirano.

Zinka Berk je glede drugega vprašanja pojasnila, da gre za projekt, ki ga je občina prijavila na razpis RA Sotla, to so projekti iz sredstev LEADER. Celotna vrednost projekta je okrog 20 tisoč EUR, del teh sredstev je prikazan tudi pri stroških dela. Enemu najaktivnejših društev pri nas kot je Društvo kmetič Ajda bi iz teh sredstev pokrili stroške v zvezi z opremo poslovnih prostorov in razno promocijsko gradivo za uspešno delovanje društva.

Irena Nunčič je želela dodatno pojasnilo k projektu LEADER pod postavko Ob124-12-0007 Klub kmečkih žena »AJDA«, ki je opisan na strani 38 v proračunu ter pojasnilo, zakaj so se za leto 2013 znižala sredstva za kmetijske subvencije za cca. 40 % v primerjavi z letom 2012, ko je bilo za kmetijske subvencije realiziranih 70.000 EUR.

Zinka Berk je pojasnila, da gre za tri nove projekte LEADER: 1. Privoščimo si domače, 2. Razvajanje Obsotelja in Kozjanskega, 3. Klub kmečkih žena AJDA, vsi trije projekti so sofinancirani iz LEADER sredstev.

Glede kmetijskih subvencij je pojasnila, da gre za investicije, ki se v kmetijstvu izvajajo in kmetijstvo predstavlja v občini Šmarje pri Jelšah zelo veliko gospodarsko dejavnost. Želeli bi, da bi te subvencije v nezmanjšani višini bile še v prihodnjih letih, vendar pa je bilo ocenjeno s strani občinske uprave, da je potrebno tudi pri subvencijah nekoliko zmanjšati sredstva.

Po razpravi je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

1.

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah je opravil razpravo o proračunu Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2013 v 1. obravnavi.

2.

Predlog proračuna za leto 2013 daje v javno obravnavo do 28. 12. 2012. Dostopen je na spletni strani in na sedežu Občine Šmarje pri Jelšah. Pisne pripombe je možno vložiti do 31. 12. 2012 do 12. ure.

3.

Vsak predlagatelj predloga oz. pripombe mora upoštevati načelo proračunskega ravnovesja med proračunskimi prejemki in izdatki.

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov).

Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 4.

PREDLOG SKLEPA O POTRĐITVI CEN POKOPALIŠKIH IN POGREBNIH STORITEV TER VIŠINE NAJEMNINE

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje, na mize pa so dobili še stališče Odbora komunalno dejavnost, urejanje prostora in varstvo okolja.

Župan je povedal, da poročevalca Radka Kvasa pri tej točki ne bo, poročevalec bo Peter Planinšek.

Peter Planinšek je podal obrazložitev. Izpostavil je, da je občinska uprava izvedla postopek podelitve koncesije za izvajanje gospodarske javne službe urejanja pokopališč, pokopališke in pogrebne dejavnosti na območju Občine Šmarje pri Jelšah ter, da je v razpisnem roku prispela le ena prijava, to je prijava podjetja Gekott d.o.o. iz Šmarja pri Jelšah. Občinski svet je obvestil, da je z izbranim koncesionarjem dne 7. 11. 2012 bila sklenjena koncesijska pogodba za obdobje 10 let ter, da mora višino najemnin za grobove ter ceno storitev koncesionarja po 12. členu Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti, urejanju pokopališč ter pogrebni svečanosti na območju Občine Šmarje pri Jelšah določiti občinski svet.

Jožef Cerovšek, predsednik Odbora za komunalno dejavnost, urejanje prostora in varstvo okolja, je podal stališče odbora.

Župan je odprl razpravo.

Razpravljala sta Janez Colnerič in Marko Ketiš.

Janez Colnerič je dejal, da je na razpis prispela le ena vloga, zato ni dokazil, da so te cene konkurenčne. Ocenil je, da so te cene previsoke, manjka finančno poročilo do sedaj, koliko so te cene višje, enake ali nižje od prejšnjih. Podal je pripombo na pogodbeno obdobje 10 let, ker meni, da bi morala biti koncesijska pogodba za največ 5 let. Predlagal je, da se iz cenika črta točka g) uporaba in postavitve odra, zanimalo pa ga je kakšna je razlika med vkopi in zasipom žarnega elementa ter odpiranjem ter zapiranjem žarnega groba, ali sta ta dva stroška seštetata pri žarnem pogrebu ali se izključujeta. Predlagal je znižanje stroškov najmanj za 10 %.

V razpravi je omenil tudi staro vežico v Šmarju pri Jelšah, ki je neurejena in predlagal, da se zadeva uredi. Zanimalo ga je za kaj in kako se uporabijo sredstva za letno urejanje pokopališča.

Peter Planinšek je podal odgovor. Izpostavil je, da je po starem ceniku koncesionar letno usklajeval cene z rastjo inflacije. Zadnja potrditev cenika na občinskem svetu je bila leta 2003.

Župan je pojasnil, da bo koncesionar v naslednjem letu predstavil tudi poročilo o delu na občinskem svetu.

Simona Dobnik je odgovorila, da v skladu s sprejetim odlokom cenik potrdi občinski svet in šele takrat postane cenik sestavni del pogodbe o koncesiji. Čas, za katero se podeljuje koncesija, je določen v odloku.

Marko Ketiš je povedal, da so člani odbora za komunalno dejavnost, urejanje prostora in varstvo okolja na svoji seji od koncesionarja dobili tudi za primerjavo cenik iz leta 2012 in predlagan cenik za leto 2013. Vprašal je, kaj se bo zgodilo, če občinski svet cenik zavrne, ali je v tem primeru občina brez koncesionarja za izvajanje javne službe, glede na to, da je pogodba že bila podpisana s tem cenikom, ki je priloga k dokumentaciji javnega razpisa.

Simona Dobnik je pojasnila, da v primeru, če občinski svet danes tega cenika ne potrdi, bi na naslednji seji občinski svet ponovno odločal o novem ceniku, ki bi ga bil pripravljen koncesionar za tisto vrednost opravljati še naprej. V primeru, če pa občinski svet tudi novega cenika ne bi potrdil, pa ima koncesionar možnost odstopiti od pogodbe, če ni sposoben po tisti ceni opravljati svoje storitve.

Po razpravi je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Sprejme se predlog sklepa o potrditvi cene pokopaliških in pogrebni storitev ter predlog višine najemnine za grobove.

Navzočnost se ni spremenila (**15 svetnikov**).

Za je glasovalo **13 svetnikov**. **Proti** je glasoval **1 svetnik**. 1 svetnik ni glasoval.

Sklep je bil sprejet.

AD 5.

PREDLOG ODLOKA O PODELJEVANJU PRIZNANJ OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH – 1. OBRAVNAVA

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Simona Dobnik je podala obrazložitev.

Župan je dodal, da smo k predlogu novega odloka pristopili na osnovi nekaterih razprav na sejah občinskega sveta, na sejah odborov in komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter na koordinaciji političnih strank.

Župan je odprl razpravo.

Razpravljali so: Marko Ketiš, Janez Colnerič, Jožef Cerovšek, Slavko Javorič, Stanko Javornik, Janko Šket in Matjaž Štruklec.

Marko Ketiš je vprašal ali je v novem odloku predviden kakršenkoli obrazec za prijavo kandidata za ustrezno priznanje, v katerem bi predlagatelj lahko označil, za katero vrsto priznanja se predlaga kandidat.

Simona Dobnik je pojasnila, da 12. člen novega odloka določa, da mora biti predlog za podelitev priznanja predložen v pisni obliki, mora pa vsebovati vse podatke o kandidatu, podrobno utemeljitev predloga in vrsto priznanja. Občina na podlagi odloka objavi javni razpis, v katerem pristojna komisija natančno opredeli roke, v katerem morajo biti predlogi posredovani, prav tako pa vsebino javnega razpisa posreduje na naslove društev, krajevnih skupnosti in javnih zavodov.

Janez Colnerič je dejal, da pogoša stališče statutarno pravne komisije. V zvezi z ukinitvijo denarnih nagrad je menil, da je občina začela varčevati na napačni strani, čeprav so tri denarne nagrade bile preveč, prav pa je, da ostane vsaj ena denarna nagrada. Predlagal je, da se odlok dopolni tako, da se navede število priznanj in število plaket, saj si bomo na ta način olajšali delo na vsakoletnih sejah, kjer se bo obravnaval razpis o podelitvi priznanj. Zanimalo ga je, katera pristojna komisija bo odločala o izboru nagrad in priznanj. Menil je še, da novo določilo v odloku, da politične stranke oz. njeni organi in organizacijske enote ne morejo biti predlagatelji, ne vpliva na izbor, saj je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja sestavljena politično.

Simona Dobnik je podala pojasnilo. Izpostavila je, da so pristojnosti Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, glede občinskih priznanj, določene v Statutu občine Šmarje pri Jelšah, ki je bil sprejet leta 2010.

Jože Cerovšek je dejal, da je proti obrazcem, če pa bo obrazec podan je vseeno, menil pa je, da bo razpis točno opredeljeval, kaj vse mora vsebovati predlog za podelitev priznanj. Menil je tudi, da bi bilo dobro, da bi komisija, ki predlaga razpis, v razpisu zapisala, da naj predlagatelji v predlogu navedejo, če je kandidat, ki ga predlagajo že dobil v preteklih letih kakšno priznanje.

Slavko Javorič je dejal, da se ne strinja z umikom denarne nagrade in pojasnil, da društvom, še posebej manjšim društvom, denarna nagrada veliko pomeni. Predlagal je, da se odlok

dopolni, da se podeli vsaj ena denarna nagrada. Menil je tudi, da je prav, da občinski svet upošteva mnenje, stališče in predlog Komisije za mandatne vprašanja, volitve in imenovanja.

Stanko Javornik je pojasnil, da občinski svet lahko odloči in potrdi sklep Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, lahko pa odloči tudi drugače, tako, da ni nujno, da so vedno izbrani za priznanje tisti kandidati, ki jih je izbrala komisija. Izjavil je, da je proti obrazcem.

Janko Šket se je strinjal s predlogom občinske uprave, da ne bi bile razpisane več tri denarne nagrade, menil pa je, da je prav, da bi bila razpisana 1 denarna nagrada. Strinjal se je z Janezom Colneričem, ki je predlagal, da se odlok dopolni tako, da se navede število posameznih vrst priznanj, ki se podelijo v posameznem letu. Strinjal se je tudi z novim določilom odloka, ki določa, da politične stranke oziroma njihove ožje organizacijske enote niso upravičeni predlagatelji.

Marko Ketiš je poudaril, da podpira denarno nagrado, pod pogojem, da se določijo višji kriteriji in sicer dosežki, ki morajo biti na državnem ali pa vsaj regijskem nivoju.

Matjaž Štruklec je vprašal ali je denarna nagrada namenjena izključno društvom ali tudi posameznikom.

Župan je pojasnil, da je denarna nagrada namenjena samo društvom in skupinam.

Po razpravi je župan predlagal občinskemu svetu, da glasuje o predlogu odloka s tem, da bi se odlok dopolnil z eno denarno nagrado kot vrsto priznanja in da se v odloku določi število razpisanih vrst priznanj in sicer 1 naziv častni občan, 1 plaketa občine, 2 priznanji občine in 1 denarna nagrada.

Župan je dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Odlok o podeljevanju priznanj Občine Šmarje pri Jelšah v 1. obravnavi z naslednjimi dopolnitvami:

- v 2. členu odloka pod 4. točko doda denarna nagrada
- denarna nagrada ostane kot vrsta priznanja, vendar se podeli le ena
- določi se število razpisanih vrst priznanj in sicer 1 naziv častni občan, 1 plaketa občine, 2 priznanji občine in 1 denarna nagrada.

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov).

Za je glasovalo 14 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik.

Sklep je bil sprejet.

AD 6.

PREDLOG ANEKSA ŠT. 1 K POGODBI O VZPOSTAVITVI OBMOČNEGA RAZVOJNEGA PARTNERSTVA ZA OBMOČJE »OBSOTELJE IN KOZJANSKEGA«

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Župan je dejal, da je vsa obrazložitev k tej točki podana v gradivu.

Župan je odprl razpravo.

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Aneks št. 1 k Pogodbi o vzpostavitvi območnega razvojnega partnerstva za območje »Obsotelje in Kozjanskega«.
2. Občinski svet občine Šmarje pri Jelšah pooblašča župana Jožefa Čakša za podpis zgoraj navedenega aneksa.

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov).
Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 7.**KONČNO POROČILO O IZVEDBI INVESTICIJE »POSLOVNE CONE V OBČINI ŠMARJE PRI JELŠAH«**

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Mag. Zinka Berk, vodja oddelka za gospodarstvo, je podala poročilo.

Župan je odprl razpravo.

Razpravljala sta Janez Colnerič in Marko Ketiš.

Janez Colnerič je pohvalil investicijo in izrazil veliko zadovoljstvo krajanov Mestinja za ureditev poslovne cone v Mestinju. Vprašal je, kolikšen je bil prispevek lastnika tega zemljišča k tej investiciji. Izpostavil je, da se Krajevna skupnost Mestinje trudi, da bi se iz obrtno poslovne cone v Mestinju odstranila odprta nepokrita deponija azbestnih plošč. Lastnik zemljišča je dobil s strani Inšpektorata RS za okolje in prostor dopis, da to deponijo odstrani na svoje stroške do 1. 4. 2012, vendar pa je žal še ni odstranil. Po ponovnem urgiranju s strani KS Mestinje pa so dobili od inšpektorata odgovor, da je to v pristojnosti občine in ne Krajevne skupnosti. Predlagal je, da KS Mestinje na občino prinese vse dokumente, ki jih ima na razpolago in da občinska uprava ponovno pošlje dopis na Inšpektorat RS za okolje in prostor.

Župan je predlagal, da Krajevne skupnost Mestinje to uredi v okviru občinske uprave. Odgovoril je, da je prispevek lastnikov zemljišč v obrtni coni to, da bodo prodali zemljišča, da se pripravljajo na to novi investitorji in da bo občina zaračunala komunalni prispevek in nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča.

Marko Ketiš je vprašal na kakšen način se izračunava komunalni prispevek in v kakšnem % se bo skozi komunalni prispevek investicija povrnila.

Župan je odgovoril, da ima občina sprejet Odlok o komunalnem prispevku, ki je bil sprejet na občinskem svetu in na podlagi katerega je izračunan komunalni prispevek, kakšen bo prispevek pa je odvisno od površine objektov, etažnosti objektov.

Po razpravi je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah se je seznanil s Končnim poročilom o izvedbi investicije »Poslovne cone v občini Šmarje pri Jelšah«.

Navzočnost se ni spremenila (**15 svetnikov**).
Za je glasovalo **15 svetnikov**. **Proti** ni glasoval **nihče**.

Sklep je **bil sprejet**.

AD 8.

KONČNO POROČILO O IZVEDBI INVESTICIJE »IZGRADNJA MUZEJA BAROKA V OBČINI ŠMARJE PRI JELŠAH«

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Mag. Zinka Berk, vodja oddelka za gospodarstvo, je podala poročilo.

Župan je odprl razpravo.

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah se je seznanil s Končnim poročilom o izvedbi investicije »Izgradnja muzeja baroka v občini Šmarje pri Jelšah«.

Navzočnost se ni spremenila (**15 svetnikov**).
Za je glasovalo **15 svetnikov**. **Proti** ni glasoval **nihče**.

Sklep je **bil sprejet**.

AD 9.

PREDSTAVITEV PROJEKTA »VZPOSTAVITEV ČEZMEJNE DESTINACIJE BAROKA – TOTAL BAROK«

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Mag. Zinka Berk, vodja oddelka za gospodarstvo, je podala poročilo.

Župan je odprl razpravo.

Razpravljal je Marko Ketiš. Vprašal je, če se predvideva v prihodnosti še kakšen projekt, ki je vezan na Muzej baroka. Dejal je, da je finančna konstrukcija dobra, vendar pa bi bilo potrebno projekte načrtovati globalno in na začetku predstaviti vse možne faze grajenja.

Župan je pojasnil, da zadeva Muzej baroka ni končana in da bo še kakšen razpis v prihodnje, na katerega bomo s projekti, ki se lahko izvajajo znotraj tega, še kandidirali. Poudaril je, da to ni novi projekt, ampak je nadgradnja projekta Muzej baroka.

Po razpravi je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah se je seznanil s projektom »Vzpostavitev čezmejne destinacije baroka – Total barok«.

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov).
Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 10.

PREDLOG ODLOKA O USTAVNOVITVI JAVNEGA ZAVODA OTROŠKI VRTEC ŠMARJE PRI JELŠAH – URADNO PREČIŠČENO BESEDILO – 1. IN 2. OBRAVNAVA

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Simona Dobnik je podala obrazložitev.

Župan je odprl razpravo.

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda otroški vrtec Šmarje pri Jelšah (uradno prečiščeno besedilo – UPB 1).

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov).
Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 11.

PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU ČLANA SVETA JZ RA SOTLA

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Marinka Strašek, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je podala sklep komisije.

Župan je odprl razpravo.

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

1.

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah v Svet Javnega zavoda Razvojna agencija Sotla imenuje mag. Zinko Berk za mandatno obdobje 2013-2017.

2.

Imenovana nastopi mandat z dnem konstitutivne seje Sveta JZ RA Sotla.

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov).
Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 12.

POBUDE IN VPRAŠANJA

Ustno pobudo ali vprašanje sta postavila:

- svetnica **Irena Nunčič** (pobuda, da bi se v naslednjem letu aktivnosti za pripravo najpomembnejšega akta občine, proračuna, začele terminsko izvajati malo prej, tako, da ne bi proračun v 1. obravnavi bil v javni obravnavi zadnjih štirinajst dni iztekajočega leta).
- svetnik **Janez Colnerič** (vprašanje, ali bo občina kandidirala na razpis za obmejno območje, katerega rok je 1. februar 2013, ali izpolnjujemo pogoje za kandidiranje z cesto Mestinje – Sladka Gora, ali imamo pripravljeno dokumentacijo in če jo lahko pripravimo do roka).

Župan je odgovoril, da se bo pobuda, ki jo je podala Irena Nunčič upoštevala, na vprašanje Janeza Colneriča pa je odgovoril, da imamo v občini 2 projekta, s katerima bi se lahko prijavi na razpis, to sta Mestinje – Nova vas, križišče Lipnik in kolesarska steza do meje z občino Podčetrtek.

AD 13.

RAZNO

**Državni prostorski načrt za glavno cesto G2-107 Šentjur – Dobovec
Javna razgrnitev in obravnavna študije variant s predlogom najustreznejše variante in
okoljskega poročila**

Gradivo za to točko so svetniki dobili pred sejo na mizo.

Župan je podal uvodno obrazložitev. Posebej je svetnike seznanil, da gre za javno razgrnitev in da občinski svet pri tem ne sprejema nobenega sklepa.

Peter Planinšek je podal dodatno obrazložitev.

Povedal je, da gre za pomembno pripravo investicije na področju državnega cestnega omrežja. Vlada RS je sprožila postopek priprave Državnega prostorskega načrta (DPN) za rekonstrukcijo G2-107 Šentjur – Dobovec. Poudaril je, da pobudo za pripravo DPN sprejme Vlada RS, prav tako Vlada RS sprejme tudi DPN, naloga občinskega sveta ni, da o tem odloča, mora pa biti s tem seznanjen. Izpostavil je, da smo trenutno v fazi javne razgrnitve, ki je tudi predvidena v postopku priprave DPN in je obvezna. Javna razgrnitev za občino Šmarje pri Jelšah je v spodnji dvorani Kulturnega doma Šmarje pri Jelšah in traja do 28. 12. 2012. V okviru javne razgrnitve ima javnost pravico dajati pripombe in predloge na študijo variant in okoljsko poročilo in sicer na mestih javne razgrnitve, lahko pa se pošljejo tudi na naslov Ministrstva za infrastrukturo in prostor.

Peter Planinšek je svetnike obvestil, da bo tudi občinska uprava podala svoje mnenje in ga posredovala na naslov Ministrstva za infrastrukturo in prostor.

Župan je odprl razpravo.

Razpravljali so: Janez Colnerič, Slavko Javorič in Janko Šket.

Janez Colnerič je povedal, da je direktor Direktorata za ceste pred kratkim pristojne na občini točno seznanil s postopki, roki in možnostmi za izvedbo tega projekta. Izpostavil je, da bo svet Krajevne skupnosti podal pozitivno mnenje.

Slavko Javorić je dejal, da so projekti zelo dobri, skrbi ga pa ali so izvedljivi v prihodnjih letih.

Župan je pojasnil, da bo za obnovo te ceste država pridobivala kohezijska sredstva.

Janko Šket je podprl razpravo Janeza Colneriča. Pozval je vse svetnike, da se aktivno vključijo in pomagajo, da bo Državni prostorski načrt sprejet.

David Stupica je pod točko razno podal pojasnilo in poročilo o izidu volitev članov državnega sveta v letu 2007, ko kandidatka za članico državnega sveta Greta Galuf iz volilne enote št. 5, ki je bila sicer na seji občinskega sveta soglasno določena, ni prejela nobenega glasu elektorjev.

Župan se je ob koncu seje zahvalil občinskemu svetu in novinarjem za dobro sodelovanje v letu 2012.

Marta Drogenik, ravnateljica Otroškega vrtca Šmarje pri Jelšah se je pridružila ob zaključku seje občinskega sveta in se v imenu Otroškega vrtca Šmarje pri Jelšah zahvalila občinskemu svetu za dobro sodelovanje.

S tem je bil izčrpan dnevni red 16. redne seje Občinskega sveta občine Šmarje pri Jelšah in zato je župan ob 19.10 sejo končal.

Zapisala
Monja Artnak

Župan
Jožef ČAKŠ